



墨西哥大选 帅哥赢了

■ 坦承与两个女人生有私生子
 ■ 莫名曾“被代言”婚外情网站

墨西哥总统选举于7月1日举行，该国第一大党革命制度党“少壮派”领袖、现年45岁的帅哥候选人培尼亚·涅托以绝对优势战胜其他3名候选人，赢得总统大选，使得曾统治墨西哥71年的革命制度党在在野12年后，重返执政党地位。据称非常花心的涅托，曾坦承与两个女人生过两个私生子，还曾莫名其妙地“被代言”某个婚外情网站。

出身政治世家

现年45岁的涅托的政治抱负可以说萌芽于饭桌上。姑姑贝尔塔这样描述小时候的涅托，“与其他男孩贪玩相比，他更愿意在桌边和大人一起谈论政治。大人们于是预测，‘有一天你也可以从政’。”

出身政治世家的涅托，家族中曾有3位（一说5位）亲人担任过墨西哥州州长，最后他本人也于2005年至2011年，出任墨西哥州州长。墨西哥州是墨西哥人口最多的州，也是有着广泛政治影响力的州。

分析认为，以“变革”为核心内容的竞选纲领以及年轻俊朗的形象，令涅托备受选民青睐，并一举赢得总统大选。

全靠“花钱包装”

据悉，涅托崛起政坛的故事，宛如全球最大西语电视台、墨西哥“电视集团”播出的肥皂剧情节，而这位帅哥候选人也确实电视台精心包装而成的政治明星，且与“电视集团”关系匪浅。2005年竞选墨西哥省省长开始，“电视集团”的营销大师即着手将涅托力捧成政治明星。

在这次大选中，涅托极力摆脱肥皂剧的形象。他与“电视集团”的关系一再为人诟病，就连其支持者也承认，他能有今天，要拜“电视集团”为他打造成功形象所赐。

新闻分析

四大原因注定“帅哥”当选

政治分析人士指出，培尼亚·涅托此番之所以能以遥遥领先其他候选人的优势胜利当选，原因至少有四：

首先，他拥有年轻俊朗的形象，在革命制度党中属于青壮派，深受广大选民青睐。除了本人帅气外，他还有迷人的电视明星妻子安洁莉卡·瑞维拉助阵，因此其支持率显著领先于其他3位候选人。

其次，竞争口号响亮有力。培尼亚·涅托的竞选口号之一是“负责任的改变”，暗批搞民粹主义的、左派的民主革命党

“帅哥中的帅哥”

在个人私生活上，形象帅气的培尼亚·涅托素以“花心”著称。两个月前，天生一张明星脸的涅托在一个女性节目中现身，当时女主持人以“帅哥中的帅哥”介绍他出场。去年，他承认曾有婚外情，和两个女人生有两个私生子，其中一个夭折。当第一任妻子莫妮卡2007年死于癫痫后一年，他就在电视上高调宣布，和当时刚离婚的“电视集团”当红肥皂剧明星安洁莉卡·瑞维拉约会。2010年，他们正式结婚。

而在墨西哥总统大选即将拉开大幕之前，涅托曾莫名其妙地成了一家婚外情网站的“形象代言人”，旁边还配有“不忠于家庭但是忠于国家”的宣传语。涅托所在的政党议员指责这则广告是“恶意诽谤”，认为这是竞选对手的政治抹黑。

被讥“空心萝卜”

值得一提的是，和之前那些曾在美国留过学、当上总统后经常和美国政客打成一片的墨西哥领导人不同，涅托的英语并不好，学问也并不深，甚至在一次被问到影响他最深的三本书时，他支支吾吾了4分钟，只能正确地说出了一本他读了一部分的书名——《圣经》，因而被竞选对手讥为“空心大萝卜”。

(PRD)候选人罗培兹·奥布拉多。其“变革”的内容包括降低食物价格上涨、能源改革、社会福利更普及等。

第三，民众对现任总统卡尔德龙普遍失望，民心思变。

第四，得体的竞选纲领。涅托承诺选后将刺激经济发展，并首度容许民间投资于一向由国家垄断的石油业。瑞银集团拉丁美洲证券主任弗雷塞说：“革命制度党挑了一位好的候选人，他们有很好的政见，竞选活动也很成功。”

小泽等52名议员集体退党 日本执政党内讧引发分裂

据新华社电 日本执政党民主党52名国会议员2日以日本首相、民主党代表（党首）野田佳彦不同意撤销提高消费税率法案为由，向民主党干事长奥石东提交了退党申请。

据日本媒体报道，提交退党申请的有民主党前干事长小泽一郎等40名众议员和12名参议员。代表52人提交退党申请的民主党副代表山冈贤次对媒体说，小泽一郎将于当天下午举行记者会，说明退党的理由等情况。

6月26日，日本国会众议院全体会议表决通过了社会保障与税制一体化改革8个相关法案。在表决提高消费税率法案时，包括小泽一郎、前首相鸠山由纪夫在内的57名民主党众议员投了反对票，另有15名民主党众议员弃权或缺席。

此后，小泽一郎与奥石东举行3次会晤，要求野田撤销提高消费税率法案。小泽一郎表示，如果野田不改变争取在参议院表决通过提高消费税率法案的方针，将不得不作出退党决定。

日本媒体分析说，如果上述52人真的退党并另建新党，那么因提高消费税率法案分歧而引发的内讧将导致民主党出现分裂，野田政权的基础将被削弱。

2月17日，日本政府确定了以提高消费税率为主的社会保障与税制一体化改革大纲。大纲主要内容是分别在2014年4月和2015年10月将现行5%的消费税率提高到8%和10%，消费税收全部用于支付养老金、医疗费等社会保障费用。3月30日，日本政府在阁会议上通过提高消费税率法案并提交国会审议。

日本公共债务负担沉重，公债总额约为国内生产总值的两倍。为减轻债务压力，野田佳彦力主提高消费税率。



民主党前干事长小泽一郎

加警方疑似找到 遇害留学生人头

加拿大蒙特利尔1日下午怀疑发现了一个人头，警方正在调查是否属于早前被肢解的中国留学生林俊。

这个疑似人头在蒙特利尔最大的公园安格里昂公园被发现，警方接报后派遣重案组探员到场调查。发言人表示还要等待化验结果才知道可疑物体是否为人头以及与中国留学生林俊的肢解案是否有关。林俊在5月底遇害被肢解，残肢被寄到不同地方。

涉嫌操纵利率丑闻 巴克莱董事长辞职

英国巴克莱银行曝出操纵利率丑闻，董事长马库斯·阿吉厄斯2日辞职。遭操纵的利率是伦敦银行同业拆借利率(Libor)。全世界总额350万亿美元金融产品参照这一利率。

阿吉厄斯宣布辞职前，巴克莱银行因2005年至2009年间试图操纵Libor，上周收到创纪录的2.9亿英镑罚单。阿吉厄斯过去5年担任巴克莱董事长。

“夏娃”后裔现身英国 他拥有“3万岁”基因

近日苏格兰一名退休老人被告知，他是地球上出现的第一名女性的直接后裔。从遗传学角度讲，全英国人恐怕都要管他叫“祖父”。

这名72岁的老人伊恩·柯纳德日前接受了一次基因检测，他的DNA测试结果让专家们大吃一惊。柯纳德的DNA中含有遗传记号L1B1，这个记号可以追溯到远古的非洲血统，之前从未在西欧国家发现。柯纳德从母亲一方继承来的DNA具有3万年历史，且只发生过两次基因突变。

历史学家莫法特表示，地球上第一位女性“夏娃”是人类共同的母亲，她生活在距今19万年的非洲。虽然当时还有其他女性，但只有她的DNA遗传了下去。

中老年人为何喜欢 澳洲健康食品

■ 绿色之乡

澳大利亚堪称世界花园。四季温和，百花盛开，举目美景。一年中有七成时间阳光普照。蓝色的海滩，绿色的森林，黄色的沙漠。这里有世界七大自然景观之一的大堡礁。这里有世界上最迷人的海景胜地——黄金海岸。原生态，纯绿色，无污染，是澳大利亚最为显著的生态标志。袋鼠、鸸鹋、金合欢是澳洲的国徽。除南海岸外，整个沿海地带形成一条环绕大陆的“绿带”，正是这条“绿带”养育了这个国家。

■ 健康之乡

澳大利亚国土辽阔，气候宜人，生态优越，不容污染。人口密度超低。澳大利亚是一个移民国家，奉行多元文化，20%的居民出生在澳大利亚以外的国家和地区，和谐共存。澳大利亚是一个体育强国，是全球多项体育盛事的常年举办国。澳大利亚是高福利国家，实行全民健康保险。澳大利亚医疗、保健先进，药品、保健品标准高，生产检测制度严。健康指数全球领先，心血管与癌症发病率最低。人均寿命81.4岁，世界第二。

■ 科技之乡

澳大利亚科技成就令世人瞩目。澳大利亚先后有六位科学家获得过诺贝尔奖。医药研发及生产是澳大利亚最为重要的产业之一。其产业在世界上始终处于领先。良好的研发环境与严格的生产环节以及完善的经营制度，使其美誉度与信任度都是世界上最高的。生态环境决定着健康环境，健康环境决定着意识环境，意识环境决定着公司环境，公司环境决定着产品质量。

是优质生态，成就了澳洲的“绿色、天然、纯粹、高质”。

康培尔公司正是孕育于这样一个国度。

>> 康培尔示言：

站在全球的高度、凭借全球的视野、依托全球信任，澳大利亚康培尔公司从成立的那一天起，就表达了服务全人类的真诚愿望。低碳技术、持续发展、人性化。这是康培尔公司告诫自己并已经实行的理念。在世界发展的进程中，康培尔会始终担当自己的历史责任。

康培尔在全球注册，为世界各国各民族人的保健而努力。种族的不同，意味着产品的不同，服务的不同。康培尔始终保持着认真负责的态度。高标准、高纯度、高品质是康培尔永恒追求。这是公司的立足之本，也是公司的未来之道。

>> 康培尔定位：

全球化、全天然、全澳化。以纯粹澳大利亚地产资源，完全澳大利亚研发生产，接受澳大利亚严格管理制度检测，研发、生产、包装、经营为一体，向全世界营销生物保健产品的公司。

>> 康培尔宗旨：

让健康的人保持健康，让亚健康的人完全健康，让健康有障碍的人恢复健康。

>> 好消息：

自澳洲顶级绿色健康食品品牌康培尔落户德基广场以来，其旗下各类健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐：OMEGA-3深海鱼油、橄榄油提取液、袋鼠精、全进口牛初乳粉、冷压澳洲坚果油等绿色食品甚至多次销至断货；塔斯马尼亚有机蜂蜜等健康食品也颇受消费者欢迎。

为酬谢广大消费者，即日起康培尔千米深海三文鱼油特惠活动隆重启动：原价388元，现仅售50元，每人限购3瓶，活动时间截至7月15日。活动详情将公布于德基广场二期负一楼(C118)Cobayer店铺，欢迎光临垂询，咨询电话：025-86777030。